
حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

اصول سازمان و مديريت,اصول سازمان ومديريت,اصول مديريت,اصول مديريت وسازماندهي,اصول ومباني مديريت,مباني سازمان و
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كدام يك ازعوامل محيطي  از ذينفعان داخلي  كه تأثير مستقيم بر سازمان مي گذارد محسوب مي شود؟
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كدام يك از مديران  زير مسؤل كليه ي وظايف و فعاليت هايي   يك واحد يا يك سازمان بوده  وبه طور معمول دو يا چند

بخش را با هم هماهنگ مي كند؟
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كدام يك از مهارت هاي زير توانايي تحليل موقعيت و تعيين ريشه ي مسايل و تدوين برنامه ي مناسب را به مدير مي دهد؟
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فرآيند ارزيابي ,مقايسه و اصلاح هدفها و برنامه هاي سازمان ,بيانگر كدام وظيفه مدير است؟
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""""""""  ارائه مي دهد؟نقشكدام يك از گزينه هاي زير درست ترين تعريف را از 
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تيلور براي اينكه بتواند جنبه هاي مختلف ارتباط ماشين- كارگر راتعريف كند از چه شيوه هايي استفاده مي كرد؟

 �#0�
�� /#�� �3-�,* =���� ��� �3&60" =�#; �."#0���" ."3�"

.�- >&1?* = �#0�
�� /#�� =���� ��� �3&60" =�#; �."#0���" ."3�"

���� ��� �3&60" =�#; �."#0���" ."3�" =�-�� � ��
2 � $@��A
 = (()*  ���<��

���� ��� �3&60" =.�- >&1?* =�-�� � ��
2 � $@��A
 = (()*  ���<��

6

1

�

�

�

-

.

.

.

.

بر اساس كدام يك از اصول مديريت اداري ،هر بخش از فعاليت هاي سازماني كه هدف واحدي دارد بايد تنها تحت يك

برنامه قرار گيرد و به وسيله ي يك مدير هدايت شود؟
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حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي و كارشناسي ارشد
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در كدام يك از ويژگي هاي مديريت بوروكراتيك همه ي تصميم ها بايد سازمان را به طور مستقيم به سوي اهدافش هدايت

كندتا سازمان از منابع مالي وانساني خود بيشترين بهره را  گيرد؟
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كدام يك از گزينه هاي زير در زمان مطالعات هاثورن كشف شد؟
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 در كدام  نگرش مديريتي،  شيوه هاي كمي براي افزايش بهره وري و كارآيي در توليد كالاها و خدمات به كار مي برد؟
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كدام يك از گزينه هاي زير به معناي آن است كه اگر بخش هاي جداگانه در درون سازمان با هم همكاري و كنش متقابل

داشته باشند كارآيي آنها بيش از زماني است كه هريك به تنهايي عمل كنند؟
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جوهر اساسي كدام يك از نگرشهاي زير اين است كه اعمال مديريت به طور كلي ناشي از الزامات محيط خارجي سازمان،

تكنولوژي و افرادي است كه براي سازمان كار مي كنند؟
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AAAA (آمريكايي) محسوب مي شود؟كدام يك از گزينه هاي زيراز خصوصيات سازمانهاي نوع 
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در كدام يك از گزينه هاي زير آزادي تصميم گيرنده محدود مي شود و سازمان به جاي فرد تصميم مي گيرد؟
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كدام يك از گزينه هاي زير عامل مهم تصميم گيري در شرايط اطمينان به شمار مي رود ؟
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حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي و كارشناسي ارشد
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 مديران هميشه نمي توانند تصميم هاي عقلايي بر اساس انتخاب هاي مطلوب براي سازمان اتخاذ كنند، بنابراين  از كدام

گزينه براي تصميم گيري بهره مي گيرند؟
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كدام يك از گزينه هاي زير در بر گيرنده ي اهداف زير بنا، وحوزه ي منحصر به فرد عمليات سازمان است كه آن را از ساير

سازمانهاي مشابه متمايز مي كند؟
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كدام يك از گزينه هاي زير اجزاي اصلي تشكيل دهندة يك برنامه يا پروژه اند كه از يك زمان مشخص شروع مي شوند و

در زمان معيني خاتمه مي يابند؟
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كدام يك از گزينه هاي زيراز برنامه هاي هميشگي هستندكه شيوه اي مشخص يا گامهاي معين براي اجراي فعاليتهاي آينده

برقرار مي كنند؟
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كدام  گزينه بيانگر يكي از  ويژگي هاي ساختار غير رسمي است؟

�+;  
 N���* ��	-.�- �"�� Z+�W
 .+O $�  0�
2�� L�"�.

�+�&
 X�A
  0�
.[ .+O $� ��
2�� ��WD,!  60+6\

��"  (); .��H�� ]+0 P�" �&��


��"  0�
.[ ���� �60�&� .��H�� ]+0 P�" �&��


20

1

�

�

�

-

.

.

.

.

كدام يك از گزينه هاي زير به معناي تعهد مستخدم در اجراي وظايف محول است؟
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در كدام يك از سازمانهاي زير ضعف يك واحد كل سيستم را تحت تأثيرقرار نمي دهد و سنجش و مقايسه ي واحد ها با

توجه به امكانات و منابع مصرف شده در هر واحد به سهولت انجام مي شود؟
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زنجيره ي فرماندهي بر دو اصل استوار است. كدام يك از گزينه هاي زير اين دو اصل را نشان مي دهد؟
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كدام ستاد نشان دهنده ي گروهي از متخصصان يك رشته ي خاص است كه با عده اي از مديران صف  كار مي كنند تا

كارآيي سازماني را افزايش دهند؟
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هماهنگي بين فعاليتهاي مدير و زير دستانش ،جز كداميك از موارد زير مي باشد؟
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كدام يك از گزينه هاي زير بر اجبار نفوذ پذير به پذيرش قدرت دلالت دارد؟
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كدام يك از گزينه هاي زير سه عامل موفقيت سازماني را نشان مي دهد؟
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در صورت ارضا نشدن كدام يك ازنياز هاي زير، اعضاي ناراضي ممكن است پي در پي غايب شوند، بهره وري كاهش يابد و

فشار روحي كاركنان بالا رود ؟
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كدام يك از گزينه هاي زير به معناي افزايش تعداد عملياتي است كه هر فرد بايد اجرا كند و از اين راه رضايت افراد در كار

افزايش يابد؟
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كدام يك  از نظريه هاي  زير بر روابط بلوغ  پيروان، رفتار وظيفه اي و رفتاري رابطه اي رهبر قراردارد و معتقد است كه

سبك رهبري بايد انعكاسي از ميزان بلوغ پيروان باشد؟
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حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست
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اگر كاركنان از نتايج عملكرد خود مطلع باشند وبتوانند انگيزه ي دروني خود را ارضا كنند ممكن است در اين وضعيت رفتار

رهبري به صورت غير ضروري و نامربوط در آيد، در چنين حالتي كدام يك از گزينه هاي زير جايگزين رهبري مي شود؟
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كدام گزينه بيانگر يكي  از خصوصيات عمده ي شبكه ي ارتباط سازماني غير رسمي است؟
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كدام يك از نظارتهاي زير فرآيندي است كه اجراي موفقيت آميز برنامه ها را در سطح واحدها تضمين مي كند و مديريت

مياني مسئول آن است؟
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در كدام يك از مراحل فرآيند نظارت ، مديران بايد از مهارتهاي تحليلي و تشخيصي خود براي ارزيابي اطلاعات عيني و

ذهني براي كشف مسايل استفاده كنند؟
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ذر كدام يك از ويژگي هاي نظامهاي نظارتي نادرست،نظارت مانع ابتكار عمل مي شود و سازمان را به سوي تشريفات زائد

مي برد و يا به هماهنگي داخلي آسيب مي زند و موجب مصرف افراطي منابع مي شود؟
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يكي از حوزه هاي مهم نظارتي در سازمان افرادند، روشن ترين راه براي حصول اطمينان از عملكرد افراد كدام يك از گزينه

هاي زير است؟
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حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

اصول سازمان و مديريت,اصول سازمان ومديريت,اصول مديريت,اصول مديريت وسازماندهي,اصول ومباني مديريت,مباني سازمان و

4060 يك1 00 :::

:

:

: :

-1218064-1222310-1218182-1222145-1222187-1218026-1218101-1218102-1218099-1218118-1218096-1218091

1218007 1221033

 تصميم گيري درباره ي كدام يك از ويژگي هاي اطلاعات مفيد يكي از دشوارترين جنبه هاي مديريت اطلاعات است؟ 

#;�� �(�)
 /�!bO"#;�� E+��
 /�!bO"#;�� B
�- /�!bO".#;�� f&I� /�!bO"

37

1���

-

....

 در كدام يك از مراحل فرآيند خلاقيت، فرد خلاق آنچه را بدست آورده است ارزيابي ميكند، شواهد آن را دوبار ه مي سنجد

و آن را از نظر منطقي آزمايش مي كند؟

 ���
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كدام يك از گزينه هاي زير از ويژگي هاي افراد خلاق به شمار مي آيد؟ 
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كدام يك از گزينه هاي زير از ويژگي هاي سازمان خلاق به شمار مي رود؟
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